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На № 30  від 29.08.2024 

Заступнику Міністра соціальної 

політики України з питань цифрового 

розвитку, цифрових  трансформацій і 

цифровізації 

Кошеленко Костянтину Борисовичу 
 

 

Шановний Костянтину Борисовичу! 

 

 

Цим листом засвідчуємо свою повагу та повідомляємо про наступне.  

В контексті реалізації  проєкту «Модернізація системи соціальної 

підтримки населення в Україні», Український інститут дитинства (далі – 

Інститут) пропонує для поширення сімейних форм виховання для дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування та попередження соціального 

сирітства (реформування дитячих інтернатних закладів) у пілотних регіонах 

України, а саме у Київській, Одеській, Чернігівській областях та м. Києві 

інноваційну систему освіти та піклування про дітей раннього та дошкільного 

віку (Education & Care) Mr.Leader, яка включає освітню програму (схвалену 

МОН), онлайн-платформу "Mr.Leader Day" із розробленими необхідними 

матеріалами для роботи з дітьми. 

Інноваційна система освіти та піклування про дітей раннього та 

дошкільного віку (Education & Care) Mr.Leader натепер успішно реалізується 

у прифронтових громадах  України, у понад 100 закладах дошкільної освіти 

по всій України  та для дітей внутрішньо переміщених осіб, які тимчасово 

проживають у гуртожитках. 

Використання онлайн-платформу "Mr.Leader Day" надасть можливість 

проводити навчання з дітьми раннього дошкільного віку та забезпечить 

батьків (усиновителів) та опікунів (піклувальників) необхідним дидактичним 

матеріалом для роботи з дітьми. 

Така ініціатива є відповіддю на гостре питання модернізації системи 

соціальної підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування та попередження соціального сирітства. Ініціативу буде 

зреалізовано через надання: 
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1. Консультативної підтримки для батьків (усиновителів) та опікунів 

(піклувальників) у використання онлайн-платформою "Mr.Leader Day". 

2. Навчання батьків (усиновителів) та опікунів (піклувальників) через 

систематичне проведення тренінгів, вебінарів та майстер-класів з метою  

3. Ознайомлення їх з інноваційною системою освіти та піклування за 

дітьми раннього та дошкільного віку (Education & Care) Mr.Leader  та 

онлайн-платформою "Mr.Leader Day". 

4. Дидактичне забезпечення, а саме забезпечення необхідними 

матеріалами для ефективного впровадження інноваційної системи освіти та 

піклування за дітьми раннього та дошкільного віку (Education & Care) 

Mr.Leader . 

5. Технічну підтримку на онлайн-платформі системи "Mr.Leader". 

6. Моніторинг та підтримка соціальних інституцій, які здійснюють 

виховання  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Впевнені, що спільними зусиллями ми зможемо створити сучасні та 

комфортні умови для навчання та розвитку дітей дошкільного віку, що стане 

запорукою їхнього успішного майбутнього. 

Інститут реалізує механізм надання підтримки для батьків 

(усиновителів) та опікунів (піклувальників) за електронною адресою: 

uci@uci.org.ua або зателефонувавши за контактними телефонами:  

+38(066)-372-11-69, +38(073)-469-16-30.  

 

 

З повагою  

Руслана НАЙДА, докторка педагогічних наук,  

директорка Українського інституту дитинства  
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